LA TORTA DI GINEVRA.
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Ginevra, la regina,

piace molto andare in cucina;

cuoce polli, conigli , maialini interi

per re Artu e i suoi cavalieri.

Ha preparato una torta con 9 dozzine di uova fresche,
farina bianca e 7 chili di marmellata di pesche.

Per cuocerla sopra il grande focolare,

ben 3 giorni hanno dovuto aspettare.

Dopo ........ ore finalmente quella torta,

fatta con ......... uova e finita sulla tavola rotonda,
portata dalla regina Ginevra e dalla cuoca Cunegonda.

Scegli la frase esatta.

UNA DOZZINA significa:
0 Un insieme di 10 cose.
0 Un insieme di 6 cose.
0 Un insieme di 12 cose.

Completa:

Inungiorno ci sono ......... ore.

77



A quali domande devi rispondere per risolvere il problema?

O Quante sono le uova adoperate?

Q Quanti chili di marmellata di pesche ha usato?
Q Per quante ore cuoce la torta?

Q Quanti chili pesa la cuoca Cunegonda?

Risolvi il problema con le operazioni.
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Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Penso sia giusto.
a E sicuramente giusto.
o Ho sbagliato tutto.
o Forse ho sbagliato.
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